



Рис. 1: РВСК-АН. Фото с сайта <http://farc-ep.org>

человек.

Эта самая последняя атака полу военных доводит число совершенных ими в текущем году карательных операций до пятнадцати со ста семьюдесятью жертвами:

2-ого января в Съенагуите муниципалитета Репелон департамента Атлантико, полу военные убили 5 человек;

4-ого января в Йоломбо департамента Антьокия, полу военные убили 11 человек;

4-ого января в Чиригуани департамента Сесар полу военные убили 4 человека;

5-ого января в Эль-Пеньоле департамента Антьокия полу военные убили 13 человек;

8-ого января в Буритике департамента Антьокия, полу военные убили 5 человек;

9-ого января в Эль-Кармен Вибораль департамента Антьокия, полу военные убили 8 человек;

9-ого января в городе Кукута департамента Северный Сантандер полу военные убили 4 человека;

11-ого января в Уrrao департамента Антьокия полу военные убили 3 человека, сожгли дотла 30 домов и изгнали 1600 жителей из региона под угрозой репрессий;

14-ого января в Вальедупаре департамента Сесар полу военные убили 8 человек;

14-ого января в Сан-Хуан дель Сесар департамента Ла Гуахира полу военные убили 7 человек;

14-ого января в Сардинате департамента Северный Сантандер полу военные убили 6 человек;

15-ого января в Кахибио департамента Каука полу военные убили 10 человек;

17-ого января в Чингуэ департамента Сукре полу военные убили 35 человек;

19-ого января в Санта-Барбаре департамента Антиокья полу военные убили 6 человек;

Начиная с 1-ого января 2001 года полу военные также убили около сорока пяти человек в городе Барранкабермеха, причем многие из жителей были уничтожены целыми группами, так что эти убийства также следует классифицировать как резню.

Даже при доказанности того, что жертвами налетов полу военных являются подростки и, главным образом пожилые люди, восемнадцатого января 2001 года, Карлос Кастаньо Хиль, национальный лидер относящихся к полу военным формированиям эскадронов смерти, заявил: "Убитые - прежде всего подрывные элементы (партизаны), замаскировавшиеся под гражданских лиц".

*http://www.web.net/eln/
Январь, 2001 г. Краткие новости
Армии национального освобождения (АНО)*

РЕВОЛЮЦИОННЫЕ ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ КОЛУМБИИ – АРМИЯ НАРОДА. НАША ИСТОРИЯ

Революционные Вооруженные Силы Колумбии – Армия Народа (РВСК-АН), являются политико-военной организацией, уже 36 лет борющейся за власть в стране для того, чтобы приступить к осуществлению глубоких демократических преобразо-